



Житель Питерки подозревается в публичном оскорблении представителя власти



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 37-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 28 марта 2019 года в дневное время 37-летний житель Питерки после употребления в гостях значительного количества спиртного, возвращался домой. На одной из улиц села его остановил участковый уполномоченный полиции ОП № 2 в составе МО МВД России «Новоузенский» Саратовской области в связи с совершением административного правонарушения предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ (появление на улице в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность). На предложение сотрудника полиции проследовать в отделение полиции для составления административного материала мужчина ответил категорическим отказом и стал оказывать активное физическое сопротивление, совершив административное правонарушение, предусмотренное ст.19.3 КоАП РФ (неповинование законному распоряжению сотрудника полиции). Противоправное помещение злоумышленника было пресечено сотрудниками полиции, которые доставили его в ОП №2 МО МВД России «Новоузенский» Саратовской области.

Негодя из-за того, что полицейские доставили его в отделение, мужчина, в присутствии постороннего лица, словами грубой нецензурной браны, высказал накопленную обиду в адрес участкового уполномоченного полиции ОП №2 в составе МО МВД России «Новоузенский» Саратовской области. Последующие противоправные действия злоумышленника, направленные на публичное оскорбление представителя власти, были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1327849>